

U Županijskoj palači promovirana poštanska marka „Dvorci Hrvatske“ - Klenovnik - Maruševec - Novi Marof“

10.2.2025.



Prigodnom svečanošću u Županijskoj palači Hrvatska pošta je u suradnji s Općom bolnicom Varaždin i Varaždinskom županijom promovirala poštansku marku „Dvorci Hrvatske“ - Klenovnik - Maruševec - Novi Marof“.

Svečanosti su uz predstavnike Varaždinskog kluba kolekcionara, te predstavnike raznih društava i institucija nazočili i župan Anđelko Stričak, gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač, načelnici Općina Maruševec, Beretinec i Klenovnik Mario Klapša, Nikola Žganec i Mladen Blaško kao i predstavnici Hrvatske pošte.

Župan Stričak je istaknuo kako je ovo još jedna dodatna promocija Varaždinske županije kao i naše kulturne baštine.

-U ovom mandatu smo ispromovirali nekoliko poštanskih marki - varaždinski klipč, zelje, zagorskog purana, prošle godine DVD Varaždin i Hrvatsko narodno kazalište u Varaždinu.

Danas promoviramo tri dvorca s područja naše županije Maruševac, Klenovnik i Novi Marof.

Svaki od dvoraca je lijep na svoj način. Dvorac Maruševac kao da je građen u škotskom stilu i onaj tko ga prvi put vidi sigurno bi pomislio da je došao u Škotsku, a Klenovnik je specifičan po 365 prozora.

Naša turistička zajednica razgovara s vlasnicima dvorca Maruševac jer je on u privatnome vlasništvu, da bi jedan kat dvorca namijenjen za obilazak posjetitelja, turista. Kada govorimo o dvorcima Klenovnik i Novi Marof u njima je smještena bolnica, kreće se s njihovom obnovom i uspostavom nacionalnih centara - u Klenovniku za respiratorne bolesti, a u Novom Marofu za palijativnu skrb.

Na našem području je najviše takvih dvoraca i po tome postajemo sve prepoznatljiviji - naznačio je župan.

Ivana Kumek, voditeljica lokacije HP Varaždin, Regija 2 je izrazila ponos i zadovoljstvo još jednim izdavanjem poštanskih maraka koje promoviraju povijesna zdanja naše države.

-Hrvatska pošta je iznimno ponosna na izdavanje poštanskih maraka naših dvoraca koji su kulturna baština i veliko blago Varaždinske županije. Veselimo se svakoj novoj suradnji sa Varaždinskom županijom koja kontinuirano radi na promociji i očuvanju povijesne i kulturne baštine. Marke su inače tiskane u nakladi od 25 000 primjeraka po motivu, dok naklada zajedničkih araka iznosi 1500 primjeraka. Hrvatska pošta izdala je i prigodnu omoćnicu prvog dana – rekla je Kumek.

Ravnatelj Opće bolnice Varaždin doc.dr.sc. Damir Poljak je rekao kako su djelatnici Opće bolnice Varaždin ponosni na činjenicu da se dva dvorca koja se nalaze u sklopu varaždinske bolnice nalaze na markama Hrvatske pošte.

-Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u organizaciji ove promocije. Dva prekrasna dvorca iz 17. i 18. stoljeća kojima je početkom 20. stoljeća njihova namjena prešla u zdravstvenu, znači dvorci služe narodu su naš ponos. Zahvaljujući Ministarstvu zdravstva i Vlade RH pred velikim smo ulaganjima u ta dva dvorca. U dvorac Klenovnik više od 25 milijuna eura, a u Novi Marof u ovoj zadnjoj fazi gotovo šest milijuna eura. Krećemo prema

pravcu Nacionalnog palijativnog i Nacionalnog respiracijskog centra u te dvije ustanove – rekao je Damir Poljak.

Milan Pavleković iz Varaždinskog kluba kolekcionara zahvalio se Varaždinskoj županiji, županu Stričaku i Hrvatskoj pošti na suradnji i organizaciji promocije marke koja će sasvim sigurno biti još jedan dodatni poticaj očuvanju i valorizaciji povijesne baštine Varaždinske županije.

U sklopu promocije nastupili su i učenici Glazbene škole Varaždin pod vodstvom nastavnika prof. Nikole Novaka.



















Ti postcarda drageja število je
Dvorac Klemenčič, največji dvorac v Sloveniji, postavljen je
po načrtu nemškega arhitekta, Dvorca Marulovec
v Ljubljani. Dvorac Klemenčič je bil prvič zgrajen
med letoma 1860 in 1865, vendar je bil leta 1890
prenovljen in dopoljen. Dvorac Klemenčič je danes
vlastništvo in dejavnost kulturne dediščine.

DVORCI KLEMENČIČ
KLEMENČIČ
MARULOVEC
1860-1865
1890

REPUBLIKA SLOVENIJA
MARIJA TERESA
1780-1790